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           Градска управа града Лесковца - Одељење за урбанизам, поступајући по захтеву 
Младеновић Мирослава из Београда, ул. Јурија Гагарина бр. 028А/27, поднетог преко 
пуномоћника -пројектног бироа „Планер Пројект“ и овлашћеног лица Ђорђевић Већимира из 
Лесковца, ул. Пролетерска  бр.30, за издавање локацијских услова, на основу члана 53.а Закона 
о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр, 64/2010 – одлука 
УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 
132/2014 и 145/2014), члана 1 0 .  став 3. Правилника о поступку спровођења обједињене 
процедуре електронским путем („Службени гласник РС“, бр. 113/2015, 96/2016 и 120/2017), 
члана 7. став 2. Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр.35/2015, 114/2015 и 
117/2017) и Просторног плана града Лесковца – шема уређења насељених места Разгојна, 
Турековац, Мирошевце, Велика Грабовница, Манојловце, Орашац, Стројковце, Губеревац, 
Беланове, Богојевце, Винарце, Доње Стопање, Горње Стопање и Доња Јајна („Сл. гласник града 
Лесковца“ бр. 12/11), издаје: 
 
 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ 
за надградњу економског објекта (пољопривредна зграда за узгој крава)  

на КП бр. 6691, 6690 и 6689 КО Разгојна 
(негативни локацијски услови) 

 
           Младеновић Мирослав из Београда, ул. Јурија Гагарина бр. 028А/27, поднео је дана 
13.08.2018. године, преко пуномоћника - пројектног бироа „Планер Пројект“ и овлашћеног лица 
Ђорђевић Већимира из Лесковца, ул. Пролетерска  бр.30, захтев за издавање локацијских 
услова за надградњу економског објекта – пољопривредне зграде за узгој крава на КП бр. 6691, 
6690 и 6689 КО Разгојна. 
 
           Уз захтев је приложена следећа документација: пуномоћје, геодетски снимак постојећег 
стања на катастарској подлози од 22.01.2018. године бр. 955-40/18, доказ о уплати накнаде за 
вођење централне евиденције за издавање локацијских услова – накнада за ЦЕОП, доказ о 
уплати административне таксе за израду локацијских услова – РАТ, идејно решење бр. 
37/28.06.2018. урађено од стране пројектног бироа „Планер Пројект“ Лесковац, ул. Пролетерска 
бр.30. 
 
           Предметне катастарске парцеле бр. 6691, 6690 и 6689 КО Разгојна налазе се у обухвату 
Просторног плана града Лесковца („Сл. гласник града Лесковца“ бр. 12/11) и за њих важе 
правила грађења за подручја у обухвату шема уређења насељених места Разгојна, Турековац, 
Мирошевце, Велика Грабовница, Манојловце, Орашац, Стројковце, Губеревац, Беланове, 
Богојевце, Винарце, Доње Стопање, Горње Стопање и Доња Јајна за које важе следећа правила 
из планског документа: 
 
     
 



      ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА 
 
     Општа правила грађења 
 
      Грађевинске парцеле и парцеле на којима је дозвољена градња. Грађевинска парцела је 
површина у оквиру грађевинског земљишта на којој се може градити. Грађевинска парцела 
треба имати приступ на саобраћајницу. Парцела ван грађевинског земљишта, која има приступ 
на саобраћајницу је парцела на којој је у складу са законом и овим Планом дозвољена градња 
објеката који нису у сукобу са претежном наменом (компатибилни садржаји). Све грађевинске 
линије у границама парцеле морају бити постављене тако да не угрозе функционисање јавних 
површина (улице, тротоара, инфраструктурне мреже). Подземна грађевинска линија не сме да 
прелази границе парцеле. Планом су дефинисане минималне величине парцела (минимална 
површина парцеле и минимална ширина парцеле према саобраћајници) за сваку појединачну 
намену, a према типологији градње. 
Висинска регулација. Висина објекта је растојање од нулте коте објекта до коте слемена (за 
објекте са косим кровом) односно до коте венца (за објекте са равним кровом). Дозвољена 
висина објеката дефинисана је максималном спратношћу за сваку намену, у складу са 
типологијом градње. Нулта (апсолутна) кота је тачка пресека линије терена и вертикалне осе 
објекта. У односу на нагиб терена, висина објекта је: 1) на релативно равном терену - растојање 
од нулте коте до коте слемена (за објекте са косим кровом), односно венца (за објекте са равним 
кровом); 2) на терену у паду са нагибом према улици (навише), кад је растојање од нулте коте 
до коте нивелете јавног или приступног пута мање или једнако 2,00 m - растојање од нулте коте 
до коте слемена, односно венца; 3) на терену у паду са нагибом према улици (навише), кад је 
растојање од нулте коте до коте нивелете јавног или приступног пута веће од 2,00 m - растојање 
од коте нивелете јавног пута до коте слемена (венца) умањено за разлику висине преко 2,00 m; 
4) на терену у паду са нагибом од улице (наниже), кад је нулта кота објекта нижа од коте јавног 
или приступног пута - растојање од коте нивелете пута до коте слемена (венца). Висина 
надзитка стамбене поткровне етаже износи највише 1,60 m, рачунајући од коте пода поткровне 
етаже до тачке прелома кровне косине, а одређује се према конкретном случају. Релативна 
висина објекта је она која се одређује према другим објектима или ширини регулације.  
 
     Правила за постојеће објекте 
 
        Постојећи објекти, чији су параметри (индекс изграђености, индекс заузетости парцеле, 
спратност) већи од параметара датих овим планом, задржавају постојеће параметре без 
могућности увећавања (доградње, надградње и сл).   

      Правила изградње објеката – мини фарме 
      Термин мини сточна фарма односи се на објекте који су мањи од минималног капацитета 
објеката наведених у тачкама (6) до (10) у листи 2. Уредбе о утврђивању пројеката за које је 
обавезна процена утицаја и Листа пројеката за које се може захтевати процена утицаја на 
животну средину (Сл. гласник РС бр. 84/05). За фарме већег капацитета обавезна је израда 
Студије о процени утицаја на животну средину у складу са Законом о процени утицаја на 
животну средину и Законом о процени утицаја на животну средину (Сл. гласник РС, бр. 135/04) 
са допуном Закона (Сл. гласник РС, бр. 36/09), уз израду Урбанистичког пројекта планиране 
изградње. Прописује се обавеза израде Плана детаљне регулације за изградњу објеката за 
интезиван узгој живине, свиња или говеда са следећим капацитетима: преко: 85 000 места за 
производњу бројлера, 60 000 места за кокошке и/ или ћурке, 3000 места за производњу свиња 
(преко 30 kg тежине), 900 места за крмаче укључујући и прасад до 30 kg тежине, 350 места за 
говеда. 
       Дозвољени максимални капацитети мини фарми у складу са намено м су: 1 ) објекти за 
интезиван узгој и држање живине: капацитета до 1000 места за бројлере, капацитета до 500 



места за кокошке носиље, капацитета до 500 места за кокошке младе носиље, капацитета до 500 
места за товну перад, капацитета до 200 места за товне ћурке; 2) објекти за интезиван узгој 
говеда: капацитета до 50 места за говеда и до 50 места за телад; 3) објекти за интезиван узгој 
свиња: капацитета до 100 места за товне свиње преко 30 kg тежине, капацитета до 100 места 
закрмаче укљућујући и њихове младе (до 30 kg тежине), капацитета до 200 места за прасад (од 
10 до 30 kg тежине); 4) објекти за интезиван узгој животиња са племенитим крзном: капацитета 
до 300 места за животиње са племенитим крзном; 5) објекти за интезиван узгој мешовитог 
састава да број места није достигнут, али да збир процентуалногу дела искориштености места 
достиже вредност 100; 6) интезиван узгој риба: капацитета до 2 t годишње; 7) интезиван узгој 
нојева и др.према величини локације. 
         Правила за одређивање локација:1) стаје за гајење стоке лоцирати на мање квалитетним 
типовима земљишта (V-VIII бонитета класе); 2) код одређивања локације водити рачуна о 
природним условима (рељеф и микрорељеф, близина ливада и пашњака, близина путева, струје, 
воде); 3) објекти се не смеју лоцирати на правцу ветрова који дувају ка насељеном месту; 4) 
земљиште не сме бити подводно и мора имати добре отоке атмосферских вода; 5) фарма 
мора бити ограђена, висина ограде је мин. 2,0 m и мора онемогућити пролаз животиња; 6) 
у оквиру фарме морају се обезбедити два одвојена блока и то технички део (објекти за 
запослене, пословни објекти, објект за боравак као и потребни пратећи објекти – котларнице, 
машинске радионице, складишта) и изоловани производни део; могуће је организовање 
изложби угоститељских услуга; 7) уколико се граде фарме за узгој различитих врста животиња, 
производне целине за сваку врсту животиња морају бити међусобно удаљене 250-500 m, 
зависно од капацитета фарме, са посебним улазом и ветеринарско-санитарним чвором; 
повезивање фарме са мрежом јавних путева треба да је прилазним путем са тврдом 
подлогом или с истим коловозним застором као и јавни пут на који се прикључује, 
ширине мин. 5,0 m; 8) обавезно је снабдевање фарме довољним количином воде за пиће из 
јавног водовода или сопственог бунара, која мора бити контролисана, бактериолошки и 
хемијски исправна и мора да испуњава стандарде прописане за пијаћу воду; унутар комплекса 
обезбедити водоводну мрежу; за прање објеката и путева може се користити и вода која не 
испуњава прописане стандарде за пијаћу воду; 9) објекти на фарми морају имати канализациону 
мрежу за прихватање и одвођење отпадних вода; 10) одвођење отпадних вода вршиће се тако 
што ће се: атмосферске воде уливати у канализацију или у природни реципијент без 
пречишћавања, отпадне воде које настају током производног процеса или прања објеката и 
опреме обавезно сакупљати у водонепропусне испусте и пречишћавати пре испуштања у 
природне реципијенте; одвод отпадне воде на обрадиве површине мора бити у складу са 
прописима којима се уређује заштита животне средине; фекалне воде сакупљати у одвојене 
септичке јаме или испуштати у канализацију; простор за одлагање и збрињавање стајског 
ђубрива из објекта мора бити смештен, односно изграђен тако да се спречи загађивање околине 
и ширење узрочника заразних болести животиња и људи, насупрот правцу главних ветрова и 
мора да буде удаљен најмање 50 m од објекта за узгој животиња; 11) обавезно је снабдевање 
свих објеката на фарми електричном енергијм и другим инсталацијама и енергентима 
неопходним за несметано коришћење објеката; 12) могуће је градити и мини фарме (до 50 
условних грла стоке) односно мање производне погоне за прераду пољопривредних производа 
(мини кланице капацитета до  50 условних грла стоке, мини млекаре, млинови, сушаре) уз 
примену свих хигијенско-техничких и еколошких услова. 
        Дозвољене врсте објеката у оквиру мини фарми: 1) економско-производни објекти у 
зависности од врсте производње су: основни објекат за одређену производњу сточарских 
производа, објекти или просторије за смештај, чување и дораду сточне хране, објекти за 
прикупљање и ускладиштење отпадних материјала, објекти или уређаје за утовар и истовар 
живе стоке (по потреби); економско производне објекте извести у свему према прописима за 
одређену намену у складу са изабраним технолошким решењем; 2) у случају када се не 
предвиђа стални боравак власника и породице на фарми, стамбени објекат се замењује 
одговарајућом просторијом за привремени боравак; правила грађења за стамбени објекат у 



оквиру мини фарми идентична су правилима датим за стамбени објекат у оквиру 
пољопривредног домаћинства; 3) минимална величина парцеле за изградњу појединих 
мини фарми је 1,0 hа; 4) грађење мини фарме може се одобрити и на парцели мањој од 1,0 
hа уколико се у непосредној близини пољопривредног домаћинства налази 
пољопривредно земљиште власника; 5) краћа страна парцеле за овакву врсту изградње 
мора имати ширину најмање 20,0 m; 6) највећи дозвољени степен заузетости је 20%; за 
парцеле веће од 1,0 ha степен заузетости и изграђености рачунаће се као за површине 
парцеле од 1,0 hа; 7) највећи дозвољени степен изграђености је 0,30; 8) максимална 
дозвољена спратност објекта је П+Пк; 9) максимална висина објекта је 8,0 m. 
 
         Увидом у приложено Идејно решење бр. 37/28.06.2018. урађено од стране пројектног 
бироа „Планер Пројект“ Лесковац, ул. Пролетерска бр.30, а узимајући у обзир напред наведена 
правила грађења за овакву врсту објеката, сходно члану 10. став 3. Правилника о поступку 
спровођења обједињене процедуре електронским путем („Службени гласник РС“, бр. 113/2015, 
96/2016 и 120/2017) и члану 7. став 2. Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, 
бр.35/2015, 114/2015 и 117/2017) констатовано је да није могуће издати грађевинску дозволу 
у складу са поднетим захтевом
 

, из следећих разлога: 

          - у ситуационом плану приложеног идејног решења није приказан прилазни пут као ни 
цела парцела КП бр. 6689 КО Разгојна, 
         -  у катастарско топографском плану није уцртана цела КП бр. 6689 КО Разгојна која је 
наведена као део комплекса, 
          - планирана надградња се не уклапа у планом задате урбанистичке параметре –планско 
ограничење: индекс заузетости 20%, индекс изграђености 0,30, док је у основним подацима о 
објекту и локацији наведени индекс заузетости 34,50% и индекс изграђености 0,4, 
          - у индексе изграђености и заузетости нису урачунате све надземне етаже свих објекта на 
предметним парцелама и планирана бетонска рампа,  
         - није приказано удаљење планиране бетонске рампе од граница суседних парцела КП бр. 
6693, 6694, 6695/2 и 6695/1 КО Разгојна, 
          - у идејном решењу није наведен капацитет фарме, 
         - постоји разлика у подацима о подносиоцу захтева (град и улица) и предмету захтева у 
пуномоћју и поднетом захтеву (фарма пилића у пуномоћју и фарма за узгој крава у идејном 
решењу).  
 
        Против ових локацијских услова може се изјавити приговор надлежном  Градском већу 
града Лесковца, преко овог органа, путем Централног информационог система,   у р оку од 3  
дана од дана достављања локацијских услова. Такса за приговор износи 240,00 динара и 
уплаћује се на жиро рачун Града Лесковца бр.840-742241843-03, по моделу 97 са позивом на 
број 21-058.  
            
 
       Обрађивач 
Ђермановић Марија  
                                                                                                                 Шеф одељења 
                                                                                                     Стојановић Жикица, дипл.ецц   
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